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Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΑ ΠΡΟΤΕΙΝΑΝ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΛΜΕ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ!

Ο ΤΥΧΟΔΙΩΚΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΤΑΜΑΤΗΜΟ!

Στις 4/6/2013 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ. Στη συνεδρίαση αυτή, οι εκπρόσωποι του
ΠΑΜΕ επισήμαναν την ανάγκη να δοθεί αγωνιστική απάντηση στην επιστράτευση, στις επερχόμενες
διαθεσιμότητες-απολύσεις των εκπαιδευτικών, στην κατασκευή χιλιάδων υπεράριθμων από τα ΠΥΣΔΕ, με
συλλαλητήρια, Γενικές Συνελεύσεις, με αποφάσεις για την οργάνωση του αγώνα από τα κάτω, σχολείο το
σχολείο. Κλιμάκωση της πάλης και με απεργία που όμως θα προκύπτει από τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς,
τις Γενικές Συνελεύσεις των ΕΛΜΕ, τις συλλογικές αποφάσεις τους. Να μην περάσει το «διαίρει και βασίλευε»
ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς που προσπαθεί να καλλιεργήσει η κυβέρνηση. Στη βάση αυτή λοιπόν, πρότειναν
την πραγματοποίηση Γενικών Συνελεύσεων και Γενική Συνέλευση Προέδρων των ΕΛΜΕ.

Η πρόταση αυτή δεν έγινε αποδεκτή από την πλειοψηφία της ΟΛΜΕ, καταψηφίστηκε από όλες τις άλλες
δυνάμεις (η ΠΑΣΚ απουσίαζε από τη συνεδρίαση). Στη συνέχεια, η ΔΑΚΕ απείχε από την ψηφοφορία για την
πραγματοποίηση ή όχι Γενικών Συνελεύσεων και Γενικής Συνέλευσης Προέδρων (συνεπώς το Δ.Σ. δεν είχε
απαρτία). Τελικά, δεν πάρθηκε απόφαση για την πραγματοποίηση Γενικών Συνελεύσεων και Γενικής
Συνέλευσης Προέδρων.

Στην ίδια συνεδρίαση, η εκπρόσωπος των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ κατέθεσε πρόταση για «απεργιακές μορφές
διαρκείας μέχρι το τέλος του σχολικού έτους» (!). 

Ο τυχοδιωκτισμός της ηγεσίας των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ κυριολεκτικά δεν έχει κανένα όριο, κανένα
τελειωμό.

Οι συνεργάτες των ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΠΑΣΚ που:

πρότειναν μια απεργία, την οποία είχαν προαποφασίσει να μη κάνουν

που είναι συνυπεύθυνοι για το γεγονός ότι ο κλάδος μας δεν έκανε ούτε μία ημέρα απεργία ενάντια
στην επιστράτευση

που στη μόνη απεργία που εξαγγέλθηκε και πραγματοποιήθηκε ενάντια στην επιστράτευση (Τρίτη 14/5)
κάλεσαν σε απεργοσπασία
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που οδήγησαν ένα ολόκληρο κλάδο σε αδιέξοδο και τον άφησαν έρμαιο της βάρβαρης, κρατικής
καταστολής

 

τώρα πλειοδοτούν σε «απεργίες διαρκείας» εκ του ασφαλούς, ανεξάρτητα αν υπάρχουν οι δυνατότητες, οι
προϋποθέσεις για να πετύχει η απεργία. Συνεχίζουν τα ψηφοθηρικά τους παιχνίδια σαν να μην τρέχει τίποτα.

Κυριολεκτικά, δεν δίνουν δεκάρα αν τσακιστεί το κίνημα!

Αυτά τα παιχνίδια, αυτοί οι τυχοδιωκτισμοί πρέπει να προβληματίσουν κάθε καλοπροαίρετο συνάδελφο που
πονά το κίνημα και τους αγώνες, που θέλει πραγματικά να παλέψει για να δοθεί αγωνιστική απάντηση στην
επιστράτευση, στα βάρβαρα, αντιλαϊκά μέτρα. Πρέπει να προβληματίσουν κάθε καλοπροαίρετο συνάδελφο που
στηρίζει τις ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ.

 

Καλούμε κάθε συνδικαλιστή, κάθε συνάδελφο να πάρει πρωτοβουλίες οργάνωσης του αγώνα στο σχολείο, στο
Δήμο, στη γειτονιά. Να συμπαραταχθεί και να συμπορευτεί με σωματεία του ιδιωτικού τομέα, με μαζικούς
φορείς και Λαϊκές Επιτροπές ενάντια στην επιστράτευση, τις υποχρεωτικές
μετακινήσεις-διαθεσιμότητες-απολύσεις, τις συμπτύξεις τμημάτων, το νέο σχολείο της αγοράς και των
χορηγών.

Αθήνα, 8/6/2013
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